

EL ULTIMO PUENTE

Fe de erratas

En las instrucciones se contienen las siguientes erratas:

1º.- En la página 5ª, en el epígrafe 6º, COLOCACIÓN DE LAS FICHAS AL COMIENZO DE LA PARTIDA, falta un párrafo que va a continuación del 5º párrafo, que termina: "... siempre al Norte del Canal Wilhemina". A continuación de ese párrafo va el siguiente texto:

"Las fichas de libre disposición del jugador alemán son las siguientes:

- Las 5 fichas de Schiffstain
- Las 5 fichas de Flegerhost
- Las 4 fichas de ingenieros
- Las 2 fichas de SS H.
- Las 4 fichas de 1 b.SS, 2.b.SS, 3 b.SS, 4 b.SS
- Las 7 fichas de AJ
- Las 7 fichas de HG
- Las 4 fichas de Flak"

2º.- En la página 12ª, su primer párrafo, con el que empieza la página, debe decir:

"Pero al ser utilizadas de este modo habrá de tenerse en cuenta que tan solo podrá cruzar un canal o río en cada turno, y que el hexágono de canal o de río que pueden atravesar afectará como dos a su factor de movimiento".

3º.- También en la página 12ª, en el epígrafe 11 LAS FICHAS DE ARTILLERÍA, su tercer párrafo debe decir:

"El bombardeo: Una ficha de artillería de campaña o autopropulsada puede bombardear a una ficha enemiga, siempre que se encuentre a una distancia de un máximo de dos hexágonos. Si a esta distancia se encuentran varias fichas enemigas, el jugador señalará a cual de ellas bombardea y tirará el dado".

El resto del párrafo está bien.